
Läs noggrant igenom bruksanvisningen så 
att Du är säker på hur stegen fungerar när 
ett eventuellt behov av att använda den 
uppstår!

Stegen är avsedd att användas i privatbostäder 
och kan ej ersätta eventuella påbjudna 
lagstadgade utrymningsvägar!
Kontrollera att steghakar passar ihop med 
fönsterkarmen i där stegen skall användas 
genom att prov montera den innan den läggs 
undan för förvaring.

Les bruksanvisningen nøye for å forsikre 
deg om hvordan stigen fungerer, i tilfelle du 
skulle få behov for å bruke den!

Stigen er beregnet på bruk i privatboliger og 
skal ikke erstatte lovpålagte rømningsveier.
Kontroller at stigekrokene passer til 
vinduskarmen hvor stigen skal brukes, ved å 
prøvemontere den før du legger den bort for 
oppbevaring.

Så här använder du Nexa brandstege
1.  Stäng dörrarna till rummet innan du öppnar 

flyktfönstret för att undvika att elden sprider 
sig!

2.  Öppna stegehaken och justera till lämplig 
bredd. Bild 1

3.  Placera stegehakarna över fönsterkarmen 
med stegen hängande på utsidan av 
byggnaden. Bild 2

4.  Dra i frigöringsbandet för att fälla ut stegen. 
Bild 3

5.  Lämna försiktigt fönstret med fötter först. 
Håll i stegehakarna för stöd och extra 
stabilitet

6  Håll din kropp nära stegen för att maximera 
stabiliteten när Du klättrar ned. Undvik att 
bära barn när Du använder stegen.

7.  En vuxen skall alltid gå ut först för att 
stabilisera stegen om barn skall klättra själv.

8.  Iakttag försiktighet så att glas i angränsande 
fönster inte krossas när stegen används.

Slik bruker du brannstigen
1.  Lukk dørene til rommet før du åpner 

rømningsvinduet. Dette er viktig for å unngå 
at brannen sprer seg.

2.  Åpne stigekroken og juster til riktig bredde. 
Bilde 1

3.  Plasser stigekrokene over vinduskarmen 
med stigen hengende på utsiden av 
bygningen. Bilde 2

4.  Dra i utløserstroppen for å folde ut stigen. 
Bilde 3

5.  Klatre forsiktig ut av vinduet med føttene 
først. Hold i stigekrokene for å få støtte og 
ekstra stabilitet.

6.  Hold kroppen nær stigen for å få maksimal 
stabilitet når du klatrer ned. Unngå å bære 
barn i stigen.

7.  En voksen må alltid gå ut først for å 
stabilisere stigen hvis et barn skal klatre ned 
selv.

8.  Vær forsiktig så du ikke knuser glasset i 
tilstøtende vinduer når du bruker stigen.

Modell: FLB-104
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Bruksanvisning Nexa brandstege
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TEKNISK DATA

Material Aluminiumsteg med 
remmar i nylon

Maximal belastning 450 kg, max 3 personer på 
stegen samtidigt

Antal steg 12

Stegbredd 30 cm

Maximal evakuerings-
höjd, mätt från  
fönstrets nederkant   

4,3 meter 

Maximal karmtjocklek 30 cm

Vikt, stege 4,5 kg

Godkänd enligt CE (EN131-6:2015)

TEKNISKE SPESIFIKASJONER

Materiale Aluminiumstrinn med 
nylonreimer

Maksimal belastning 450 kg, maks 3 personer 
på stigen samtidig

Antal trinn 12 stk

Trinnbredde 30 cm

Maksimal 
evakueringshøyde målt  
fra nedre vinduskant

4,3 meter 

Maksimal karmtykkelse 30 cm

Vekt, stige 4,5 kg

Godkjent i henhold til CE (EN131-6:2015)
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Read the instructions carefully so that 
you are fully familiar with how the ladder 
functions in the event that you need to use it!

The ladder is intended for use in private homes 
and cannot replace any statutory escape routes.
Check that the hooks on the ladder are 
compatible with the ledge where the ladder is 
intended to be used by going through a trial 
assembly prior to storage.

Lue käyttöohjeet huolellisesti, jotta 
tiedät, miten tikkaat toimivat, kun niitä on 
käytettävä.

Tikkaat on tarkoitettu käytettäväksi 
yksityisasunnoissa, eivätkä ne voi korvata 
mahdollisia vaadittuja lakisääteisiä pakoreittejä.
Tarkista, että palotikkaiden koukku sopii yhteen 
sen ikkunan kehysten kanssa, jossa tikkaita 
käytetään, koeasentamalla tikkaat ennen 
säilytettäväksi asettamista.

How to use the fire escape ladder
1.  Close all the doors to the room before 

opening the escape window to prevent the 
fire from spreading.

2.  Open the ladder hook and adjust to 
appropriate width. Image 1

3.  Place the ladder hooks over the window 
ledge with the ladder hanging on the outside 
of the building. Image 2

4.  Pull on the release straps to unfold the 
ladder. Image 3

5.  Carefully exit the window feet first. Hold on 
to the ladder hooks for support and extra 
stability

6.  Keep your body close to the ladder for 
maximum stability when climbing down. Do 
not carry children down the ladder.

7.  If a child is to climb the ladder on their own, 
there must always be an adult exiting first to 
stabilise the ladder.

8.  Take care to ensure that glass in other 
adjacent windows is not broken by the 
ladder.

Näin käytät palotikkaita
1.  Sulje huoneeseen johtavat ovet, ennen kuin 

avaat poistumisikkunan, jotta tulipalo ei 
leviä.

2.  Avaa tikkaiden koukku ja säädä se sopivalle 
leveydelle. Kuva 1

3.  Aseta tikkaiden koukut ikkunankehysten 
päälle tikkaat rakennuksen ulkopuolella 
roikkuen. Kuva 2

4.  Avaa tikkaat vetämällä vapautusnauhasta. 
Kuva 3

5.  Poistu ikkunasta varovasti jalat edellä. 
Pidä kiinni tikkaiden koukuista tuen ja 
lisävakauden saamiseksi.

6.  Pidä kehosi lähellä tikkaita maksimoidaksesi 
vakauden, kun kiipeät alas. Vältä lasten 
kuljettamista tikkaita käyttäessäsi.

7.  Aikuisen pitäisi aina mennä ensin ulos 
vakauttamaan tikkaat, jos lapset kiipeävät 
itse alas.

8.  Varo, ettei ikkunalasi rikkoudu, kun käytät 
tikkaita.

Model: FLB-104
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User instructions  
Nexa fire escape ladder

Nexa-palotikkaiden käyttöohjeet
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TECHNICAL DATA

Material Aluminium ladder with 
nylon straps

Maximum load 450 kg, max 3 persons on 
the ladder at once

Number of treads 12

Tread width 30 cm

Maximum evacuation 
height, measured from  
the lower edge of the 
window  

4,3 meter 

Maximum frame width 30 cm

Weight, ladder 4,5 kg

Approved according to CE (EN131-6:2015)

TEKNISET TIEDOT

Materiaali Alumiiniset askelmat 
nailonhihnoilla

Suurin sallittu kuormitus
450 kg, enintään 3 
henkilöä askelmalla 
samanaikaisesti

Askelmien määrä 12

Askelman leveys 30 cm

Suurin evakuointikorkeus 
ikkunan alareunasta 
mitattuna

4,3 meter 

Ikkunankehysten 
enimmäispaksuus 30 cm

Tikkaiden paino 4,5 kg

Hyväksyntä CE (EN131-6:2015)
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